
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

«ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» 
_________________________________________________________________________ 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ 

 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ 

 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ 2017/2018 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 2017–2018 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ / ЀЀЀЀ. Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ, 
Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ// ЀЀЀ ЀЀЀ. Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. – ЀЀЀЀЀ: ЀЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀЀ, 2017. – 28 Ѐ. 
 
 
 
 

ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ.  ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. Ѐ.Ѐ.Ѐ., ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ»; 

ЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. Ѐ.Ѐ.Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ «ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ»; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ.  ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ»; 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. Ѐ.Ѐ.Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ»; 

ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. Ѐ.Ѐ.Ѐ., ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ»; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ.  ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». 

 
 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 18.10.2017 
ЀЀЀЀЀЀ 60×84

1
/16. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ. ЀЀЀ. Ѐ. 1,8 

ЀЀЀЀЀ 866 ЀЀЀ. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ», ЀЀЀЀЀ, 2017. 
 ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., ЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., 
2017. 



 
 

3

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ(Ѐ)ЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 

1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

(ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ»), ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ-8-01 – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 

8-Ѐ ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 3 

ЀЀЀЀ 50 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 40 ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 2017–2018 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ! 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀ» Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 20. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ «ЀЀЀЀ» Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.   
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ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ. 
 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

3. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
 

4. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
 

5. ЀЀ ЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
 

6. ЀЀЀЀЀЀ «5NO» ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) 5 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) 5 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) 5 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) 5 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

7. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ (I): 

Ѐ) NaCl, HBr, KF;     Ѐ) AlCl3, MgF2; 
Ѐ) NaF, HCl, Cu2O;    Ѐ) FЀ2Ѐ3, MgO, CaCl2. 
 

8. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
1) O2 + 4NO2 + 2H2O = 4HNO3        Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
2) AgNO3 + HCl = AgCl + HNO3   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
3) CaCO3 = CaO + CO2 Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
4) Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

 

Ѐ) 1) – Ѐ, 2) – Ѐ, 3) – Ѐ, 4) – Ѐ;  Ѐ) 1) – Ѐ, 2) – Ѐ, 3) – Ѐ, 4) – Ѐ; 
Ѐ) 1) –  Ѐ, 2) – Ѐ, 3) – Ѐ, 4) – Ѐ;  Ѐ) 1) – Ѐ, 2) – Ѐ, 3) – Ѐ, 4) – Ѐ. 
 

9. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) 2;  Ѐ) 3;   Ѐ) 4;   Ѐ) 5. 
 

10. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ SO2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) 100%;  Ѐ) 50%;   Ѐ) 25%;   Ѐ) 10%. 
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ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ). 
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1. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
4. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
5. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ). 
6. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 
7. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ». 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ «φώς» – ЀЀЀЀ Ѐ 
«φέρω» – ЀЀЀЀ. 

8. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 0°Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

9. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-2. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 (Ѐ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀ 1), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 

 (Ѐ), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀ 
(Ѐ). ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 2) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  (Ѐ). ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 3), Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ  (Ѐ). ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 4), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀЀ (Ѐ). 

ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1, 2, 3, 4. 
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ЀЀЀЀЀЀ 8-3. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ III 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ.Ѐ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 10 Ѐ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 94 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

 

ЀЀЀЀЀЀ 8-4. ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ II ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 3 ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 8 ЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 6 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ Ѐ Ѐ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
4. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
5. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ Ѐ.Ѐ.) Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 48,8Ѐ, 45,6Ѐ, 54,2Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ.  
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ Ѐ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1, 2, 3, 4. 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
1. ЀЀЀЀ – ЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 1 Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) 
12

1 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
12

Ѐ;  

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
12

1 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
12

Ѐ. 
 

2. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: H3PO4; P2O5; Na3PO4; P. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ? 
Ѐ) H3PO4; Na3PO4; P2O5; P;   Ѐ) P; P2O5; H3PO4; Na3PO4; 
Ѐ) P2O5; P; Na3PO4; H3PO4;   Ѐ) H3PO4; P; P2O5; Na3PO4. 
 

3. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
1) (NH4)2CO3 Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
2) CaO Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
3) NaHCO3 Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
4) CrO3 Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

 

Ѐ) 1) – Ѐ, 2) – Ѐ, 3) – Ѐ, 4) – Ѐ;  Ѐ) 1) – Ѐ, 2) – Ѐ, 3) – Ѐ, 4) – Ѐ; 
Ѐ) 1) – Ѐ, 2) – Ѐ, 3) – Ѐ, 4) – Ѐ;  Ѐ) 1) – Ѐ, 2) – Ѐ, 3) – Ѐ, 4) – Ѐ. 
 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

6. ЀЀЀЀЀЀ (III) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ FeCl3 Ѐ ЀI: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

7. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ: 
Ѐ) Mg(NO3)2;  Ѐ) FeCl3;  Ѐ) NH3·H2O; Ѐ) KCl. 
 

8. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) Fe;    Ѐ) Cr;   Ѐ) Zn;   Ѐ) Cu. 
 

9. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
100 Ѐ 5%-ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ): 
Ѐ) 3,2;   Ѐ) 5;   Ѐ) 40;   Ѐ) 100. 
 

10. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ 8 Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) 18,8;   Ѐ) 37,6;  Ѐ) 79,5;   Ѐ) 188,8. 
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ЀЀЀЀЀЀ 9-1. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 33,45 Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
27,85 Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 20% (ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 30,41 Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-2. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 0,5 
(ЀЀЀЀЀЀЀ 1). Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 2). ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ(II) (ЀЀЀЀЀЀЀ 
3). ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 4). ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀ 5) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 6). Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ (ЀЀЀЀЀЀЀ 7). Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1, 3, 6, 7. 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 
5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 3,2 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 6 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 92 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

 

ЀЀЀЀЀЀ 9-3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ6Ѐ12Ѐ6 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 60 ЀЀ 

Ѐ 36,6ºЀ ЀЀ 38,5ºЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 2565 ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 3000 ЀЀ/ЀЀ·ºЀ. 

2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 38,5ºЀ ЀЀ 
36,6ºЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 43 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-4. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (II), 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: 
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ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ Ă1, Ă2 Ѐ Ă3. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-5. «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 1630 Ѐ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. «ЀЀЀЀЀЀЀ», ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (B, ЀЀЀЀЀЀЀ 1). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ? 

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀ 2). ЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ). 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 Ѐ 2. 

ЀЀЀЀЀ 1770 Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ D, Ѐ, F, Ѐ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ G.  

D ЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ», ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 3). ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ D ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 4). 
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Ѐ («ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ») – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ XVII Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 5). 

F – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 6). 

G («ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ») – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ» (ЀЀЀЀЀЀЀ 7) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀ 8). 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ D, E, F Ѐ G. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 3–8. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
5 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ 1771 Ѐ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ H ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 9, 10). Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 11). 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 9, 10 Ѐ 11. 
 
 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ 
 

3. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

4. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: 
Ѐ) Cr

3+
;   Ѐ) MnO −

4
   Ѐ) Ni

2+
;    Ѐ) MnO −2

4
 

 

5. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

6. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ»;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ.); 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ.);   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ.) 
 

7. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) FeSO4�7H2O;     Ѐ) FeSO4�(NH4)2SO4�6H2O; 
Ѐ) KClO3;      Ѐ) Na2SO4�10H2O 
 

8. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) Cu;   Ѐ) Zn;   Ѐ) Fe;    Ѐ) Rb. 
 

9. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

10. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 100 Ѐ 49%-ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) 3,33 ЀЀЀЀ;  Ѐ) 4,83 ЀЀЀЀ;  Ѐ) 2 ЀЀЀЀ;    Ѐ) 2,83 ЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-1. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ 36 Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 42 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (Ѐ.Ѐ.) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 0,54 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 0,18 Ѐ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 168 ЀЀ (Ѐ.Ѐ.) ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ω%). 

 

ЀЀЀЀЀЀ 10-2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ Ѐ Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 – Ѐ6 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 Ѐ2 Ѐ3 Ѐ4 Ѐ5 Ѐ6 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, °Ѐ – 88,8 – 103,7 – 84 – 4,5 + 80,1 + 80,7 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, Ѐ/ЀЀ

3
 1,34 1,25 1,16 2,41 3,48 3,75 

ω(C), % 80,0 85,7 92,3 88,9 92,3 85,7 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 Ѐ Ѐ2 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ- Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ3, ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ6 – ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ5. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ2 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ4, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ3 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (II) Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 – Ѐ6, Ѐ – Ѐ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-4. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 30 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 0,5 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

1. Ѐ ЀЀЀЀЀ, – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 3 ЀЀ 5 
ЀЀЀЀЀ/ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 2, 
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Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – 50 ЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 40 ЀЀЀЀЀ? ЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ Ѐ1(Ѐ2ЀЀ3) = 4,31 · 10

–7
 ЀЀЀЀ/Ѐ, Ѐ(Ѐ2Ѐ) = 10

–14
 ЀЀЀЀ

2
/Ѐ

2
. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-5. «ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ 15°, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 62,9 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 100 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ 1). ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ –20°, ЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 28,2 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 71,8 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ 2). ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 
62,9% ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 14,5% ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ 3), Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 34° ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 46% ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ 4). ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 8°, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 54,3% ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ 5). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ 5 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». (Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ). 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 5 ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 

Na2CO3 + SiO2 = Na2SiO3 + CO2 – 81035,7 ЀЀ; 
Na2O + SiO2 = Na2SiO3 + 243174,1 ЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ-2; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 

2. ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 

3. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀ 
 

4. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) [Cu(NH3)4]SO4�H2O;     Ѐ) CoCl2; 
Ѐ) CoCl2�6H2O;      Ѐ) Cu(NO3)2�6H2O 
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5. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;      Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
 

6. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

7. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II): 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;       Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

8. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

9. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

10. ЀЀЀ 30°Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 225 Ѐ. ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 50°Ѐ, ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 3? 
Ѐ) 25 Ѐ;  Ѐ) 200 Ѐ;  Ѐ) 72,5 Ѐ;   Ѐ) 12,5 Ѐ. 

 

ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-1. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ Ѐ Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-2. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀ»: ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 520 ЀЀ
3
; ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 220 Ѐ; ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀ 2 %, ЀЀЀЀЀ 24 %, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 74 %. 

ЀЀЀЀЀЀЀ: 1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 50 % ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 

 
c°p (ЀЀЀЀЀЀ) = 1,0 ЀЀЀ·ЀЀ

−1
·Ѐ

−1
; c°p (CO2(Ѐ)) = 0,844 ЀЀЀ·ЀЀ

−1
·Ѐ

−1
; 

c°p (H2O(Ѐ)) = 2,04 ЀЀЀ·ЀЀ
−1

·Ѐ
−1

. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: Q = (T2 − T1)·∑mi·c°p, i. 
 

2. Ѐ ЀЀЀ, ЀЀ-ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 
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ЀЀЀЀЀЀ 11-3. 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ «E». 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

 

Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ

Ѐ Ѐ Ѐ

+ PCl5

+ Na
Ѐ

+ H2O + HBr

+ NH3
+ NaOH

X X X X X
(1)

(2) (3) (4)

(5) (6) (7) (8)

(9) (10) (11)  
 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ E1504. Ѐ ЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ260; 

– ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1510. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ: 

X Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 

D
2

ЀЀ (Ѐ) = 2,069 DЀЀЀЀЀЀ(Ѐ) = 2,069 D
2

Ѐ (Ѐ) = 39,25 DAr(Ѐ) = 1,875 DAr(Ѐ) = 2,069 

 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ-Ѐ Ѐ Ѐ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (1)-(11). 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-4. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 1 Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀ 15°Ѐ 10 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ.Ѐ. 4,091 Ѐ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, — ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ). 
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ЀЀЀЀЀЀ 11-5. «ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ … ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ… ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 100° ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ… ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ: 

0,8377 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 0,3705 Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, … 

2,6293 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 2,3240 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

0,5501 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, … 

0,2819 Ѐ ЀЀЀЀ. 

0,3218 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 0,3763 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». (Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

1. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ! 
 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ     – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
   4 Ѐ      
  3 Ѐ Ѐ 5 Ѐ  7 Ѐ   
 2 Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ  Ѐ 8 Ѐ 9 Ѐ 
 Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 6 Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 

1 Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 

Ѐ Ѐ  Ѐ  Ѐ Ѐ Ѐ  
Ѐ Ѐ     Ѐ Ѐ  

 Ѐ        
 Ѐ        
 Ѐ        

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ         – 18 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀ 2. ЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ – H2 
Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ – HCl 
Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ  
Ѐ – ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ – H2O 
Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ – H2S 
Ѐ – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ – NaH 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 1) H2 + Cl2 = 2HCl↑,   2) 2H2 + Ѐ2 = 2H2O, 
3) H2 + S = H2S↑,    4) H2 + 2Na = 2NaH. 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ       – 7 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ       – 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ       – 8 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

Sn + 2HCl = SnCl2 + H2↑ 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

)(0042,0
4,22

094,0
)H(
2

ЀЀЀЀ
V

V

M

===ν  

 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 : 1. ЀЀ ЀЀЀЀ .ЀЀЀЀ0042,0Sn)( =ν  ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: m(Sn) = ν · Ѐ(Sn) = 0,0042 · 119 = 0,5 (Ѐ) 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: m(Cu) = m(ЀЀЀЀЀЀ) – m(Sn) = 10 – 0,5 = 9,5 (Ѐ) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 

%5%100
10

5,0
%100

)(

)(
Sn)( =⋅=⋅=

ЀЀЀЀЀЀm

Snm
ω , %.95%100

10

5,9
%100

)ЀЀЀЀЀЀ(m

)Cu(m
Cu)( =⋅=⋅=ω  

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ              – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ         – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ      – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ            – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ         – 6 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: – ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀ Li, – ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀ O, – ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀ Ѐ. 
2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

N = Ѐr – Z, ЀЀЀ Ѐr – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Z – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ – ЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 7-3=4 16-8=8 12-6=6 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 3 8 6 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 1) 4Li + O2 = 2Li2O, 2) Li2O + H2O = 2LiOH, 

3) C + O2 = CO2,  4) CO2 + H2O ⇄ H2CO3,  5) Li2O + CO2 = Li2CO3. 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: Li2O – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, LiOH – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ, CO2 – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (IV), ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, H2CO3 – 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Li2CO3 – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ        – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ     – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ      – 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ     – 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ          – 1 ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ: m(CO2) = 44 y, m(N2) = 28 y. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ: x + 44 y = 48,8, 

x + 28 y = 45,6, ЀЀЀЀЀЀЀ: x =40 (Ѐ); Ѐ = 0,2 (ЀЀЀЀ). 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: m(A) = 54,2Ѐ – 40Ѐ = 14,2Ѐ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: Ѐ(Ѐ) = 14,2/0,2 = 71 (Ѐ/ЀЀЀЀ). 

2. ЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ(Ѐ) = 71/2 = 35,5. 
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ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ – Cl2, ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ:  Cl2 + H2 
νh

→  2HCl (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ), 

5Cl2 + 2P 
C

o

90

→  2PCl5 (ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (V), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ), 

ЀЀЀ 3Cl2 + 2P 
C

o

6050−

→  2PCl3 (ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (III), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ), 

Cl2 + Cu 
C

o

2520−

→  CuCl2 (ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II), ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ), 
  (ЀЀЀЀЀЀЀ) 

3Cl2 + 2Fe 
C

o

250200−

→  2FeCl3 (ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (III), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ). 
    (ЀЀЀЀЀЀЀ) 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 1 – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ, 2 – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 3 – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, 4 – ЀЀЀЀЀЀЀ. 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

MnO2 + 4HCl(ЀЀЀЀ.) 
t

→  Cl2↑ + MnCl2 + 2H2O, 

PbO2 + 4HCl(ЀЀЀЀ.) 
t

→  Cl2↑ + PbCl2 + 2H2O, 

ЀClO3(ЀЀЀЀЀ.) + 6HCl(ЀЀЀЀ.) 
t

→  3Cl2↑ + 2KCl + 3H2O, 

Ѐ2Cr2O7(ЀЀЀЀЀ.) + 14HCl(ЀЀЀЀ.) 
Ѐ

o

8060−

→  3Cl2↑ + 2CrCl3 + 2KCl + 7H2O. 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ            – 8 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ:  - ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ       – 1 ЀЀЀЀ 
  - ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ    – 0,5 ЀЀЀЀЀ 
  - ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ       – 0,5 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 2 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ           – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 0,5 
ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ             – 2,5 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ!)            – 3,5 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 8 ЀЀЀЀЀЀ – 120 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 9-1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ m, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ – 

Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 33,45 = ν(Ѐ2) · 32 + m. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 27,85 = ν(ЀЀ) · 4 + m. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ:  33,45 = 32ν + m 

27,85 = 4ν + m, 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ν = ν(Ѐ2) = ν(ЀЀ) = 0,2 ЀЀЀЀ, m = 27,05 Ѐ. 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 30,41 – 27,05 = 3,36 (Ѐ). ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ν(ЀЀ) = ν · ϕ = 0,2 · 0,2 = 0,04 (ЀЀЀЀ). 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 3,36 = 0,04 · 4 + (0,2 – 0,04)Ѐ. 
Ѐ = 20 (Ѐ/ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ Ne. 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ        – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ            – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ        – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ         – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ         – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

;
)He(M

)ЀЀЀЀ(M
He)(d =  Ѐ(ЀЀЀЀ) = d(He)·M(He) = 0,5·4 = 2 Ѐ/ЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ – S ЀЀЀЀ, Ѐ – H2 ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ), Ѐ – 
H2S (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ), Ѐ – CuS (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II)), Ѐ – SO2 ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (IV), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ), Ѐ – SO3 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (VI)), Ѐ – 
H2SO4 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ –BaSO4 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ:    1) S + H2 → H2S↑ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ), 
2) 2H2S + 3Ѐ2 → 2SO2↑+ 2H2O,   3) H2S + CuCl2 → CuS↓ + 2HCl (ЀЀЀЀЀ), 
4) 2CuS + 3Ѐ2 → 2CuЀ + 2SO2↑,       5) 2SO2↑ + Ѐ2 → 2SO3 (tº, p, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ), 
6) SO3 + H2O → H2SO4 (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ), 
7) H2SO4 + BaCl2 → BaSO4↓+ 2HCl (ЀЀЀЀЀ). 

4. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

5. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ:   ν(S) : ν(SЀ3) : ν(H2SO4) ЀЀЀ 1:1:1. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: .1,0
32

2,3
S)( ЀЀЀЀ

Ѐ

m
===ν  

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ν(SO3) = 0,1 ЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀ 
m(H2O) = ν · Ѐ = 0,1 · 18 = 1,8 (Ѐ). 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ν(H2SO4) = 0,1 ЀЀЀЀ, ЀЀ 
m(H2SO4) = ν · Ѐ = 0,1·98 = 9,8 Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

%8,9%100
)8,192(8,9

8,9
%100

)(

)(
)H( 42

42
=⋅

−+

=⋅=

ЀЀЀЀЀЀЀЀm

SOHm
SOω . 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
  ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ             – 1 ЀЀЀЀ 
  ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ             – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ     – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ     – 7 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1, 3, 6, 7, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ      – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ             – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ         – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀ 9-3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 60 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ∆t = 38,5ºЀ – 36,6ºЀ = 1,9ºЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀ ЀЀ 1ºЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 3000 ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 3000 · 60 · 1,9 = 342000 (ЀЀ) ЀЀЀ 342 ЀЀЀ. 
 ЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
m(Ѐ6Ѐ12Ѐ6) = (342 ЀЀЀ · 180 Ѐ/ЀЀЀЀ)/2565 ЀЀЀ/ЀЀЀЀ = 24 Ѐ. 
 2. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ν(Ѐ2Ѐ) = 342 ЀЀЀ/43 
ЀЀЀ/ЀЀЀЀ = 7,95 ЀЀЀЀ, m(Ѐ2Ѐ) = ν(Ѐ2Ѐ) · Ѐ(Ѐ2Ѐ) = 7,95 · 18 = 143,2 (Ѐ). 
 3. Ѐ6Ѐ12Ѐ6 + 6Ѐ2 = 6ЀЀ2 + 6Ѐ2Ѐ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ          – 12 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ            – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ           – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
 

1. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ ЀЀЀЀЀ Ă1 – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (II), PbCl2, Ѐ ЀЀЀЀЀ Ă2 – ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, K2CO3, Ѐ ЀЀЀЀЀ Ă3 – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, NaBr. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
ЀЀЀЀЀ 1  PbCl2 + Ѐ2SO4 = PbSO4↓ + 2ЀCl   Pb

2+
 + SO4

2–
 = PbSO4↓ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
PbCl2 + 2AgNO3 = Pb(NO3)2 + 2AgCl↓  2Ag

+
 + 2Cl

–
 = 2AgCl↓ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

PbCl2 + 2NaOH = Pb(OH)2↓ + 2NaCl  Pb
2+

 + 2ЀЀ
–
 = Pb(OH)2↓ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ 2 K2CO3 + NaOH – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
K2CO3 + Ѐ2SO4 = K2SO4 + 2Ѐ2O + CO2↑  CO3

2–
 + 2Ѐ

+
 = 2Ѐ2O + CO2↑ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

K2CO3 + 2AgNO3 = 2KNO3 + Ag2CO3↓   2Ag
+
 + CO3

2–
 = Ag2CO3↓ 

ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ 3 NaBr + Ѐ2SO4 – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ,   NaBr + NaOH – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
NaBr + AgNO3 = NaNO3 + AgBr↓   Ag

+
 + Br

–
 = AgBr↓ 

ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ          – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ   – 12 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ      – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 9-5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. Ѐ – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (IV), Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (IV)), Ѐ – 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1) Ag + 2HNO3 = AgNO3 + NO2 +H2O; 
2) ЀЀЀЀ3 + 2ЀЀ3ЀЀЀЀ = (ЀЀ3ЀЀЀ)2ЀЀ + ЀЀ2. 
2. D – ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, F – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (IV)), G – ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
3) 2NH4Cl + ЀЀ(ЀЀ)2 = ЀЀЀl2 + 2NЀ3 + 2Ѐ2Ѐ;   4) 2NH3 = N2 + 3H2; 

5) 2NaCl(ЀЀ) + H2SO4(ЀЀЀЀ.)  2HCl(Ѐ) + Na2SO4(ЀЀ); 
6) 2Ag + 2H2SO4 = Ag2SO4 + SO2 + 2H2O (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Cu, Bi); 7) 2HgO = 2Hg + Ѐ2;  8) 2Pb3O4 = 6PbO + O2. 

3. ЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ:  
9) ЀЀF2 + Ѐ2SЀ4 = ЀЀSO4 + 2ЀF;    10) SiO2 + 4ЀF = SiF4 + 2H2O; 
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11) SiF4 + 4H2O ⇄ H4SiO4 + 4HF (ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ H2SiO3), Ѐ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

3SiF4 + 4H2Ѐ  SiO2↓ + 2H2[SiF6]; SiF4 + 2H2Ѐ  SiO2↓ + 4HF). 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ–G – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ      – 7 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1–4 Ѐ 6–8 – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ   – 7 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 5 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ     – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ             – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 9–10 – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ     – 3 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ       – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 9 ЀЀЀЀЀЀ – 120 ЀЀЀЀЀЀ   

 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 

 1. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ:  

 

 

 
 2. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ 42 Ѐ (Ѐ.Ѐ.) ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 42 Ѐ/22,4 Ѐ·ЀЀЀЀ

−1
 = 1,875 ЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1,875 ЀЀЀЀ/1,5 = 1,25 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1,25 ЀЀЀЀ·27 Ѐ·ЀЀЀЀ

−1
 = 

33,75 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 33,75 Ѐ/36 Ѐ = 0,9375 ЀЀЀ ≈94 %. 
 4. ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ(II):  

 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

 5. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
Ѐ.Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ I-A ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ II-A ЀЀЀЀЀЀ: 

 

 
 6. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 168 ЀЀ ЀЀЀ 0,168 Ѐ/22,4 Ѐ·ЀЀЀЀ

−1
 = 0,0075 ЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 0,015 ЀЀЀЀ ЀЀЀ 0,0075 ЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀ (0,54 Ѐ − 0,18 Ѐ)/0,015 ЀЀЀЀ = 24 Ѐ·ЀЀЀЀ
−1

, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ (0,54 Ѐ − 
0,18 Ѐ)/0,0075 ЀЀЀЀ = 48 Ѐ·ЀЀЀЀ

−1
, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,54 Ѐ − 0,18 Ѐ)/36 Ѐ = 0,01 ЀЀЀ ∼ 1 %. 
 7. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 0,18 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 0,18 Ѐ/36 Ѐ = 0,005 ЀЀЀ ∼ 0,5 %; 
 8. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 100 − 94 − 
1 − 0,5 = 4,5 % 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
1,5 ЀЀЀЀЀ)            – 4,5 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ        – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ            – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ)    – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ            – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ         – 1,5 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ          – 1 ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ     – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1. 1) Ѐ4 + 3KOH + 3H2O = 3ЀЀ2ЀЀ2 + ЀЀ3 (tº)  2) Ѐ4 + 6ЀЀ = 2ЀЀ3Ѐ2 (tº) 
3) ЀЀ3Ѐ2 + 6H2O = 2ЀЀ3 + 3ЀЀ(ЀЀ)2   4) Ѐ4 + 6Cl2(ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) = 4ЀCl3 (tº) 
5) ЀCl3 + Cl2 = ЀCl5 (tº)     6) ЀCl5 + 4H2O = Ѐ3ЀЀ4 + 5ЀCl 
7) Ѐ3ЀЀ4 + K2ЀO3 = Ѐ2ЀЀЀ4 + H2O + ЀO2↑ 8) 2Ѐ2ЀЀЀ4 = H2O + Ѐ4Ѐ2Ѐ7 (tº) 
 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀ2ЀЀ2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀ3 ЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀCl5 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (V). 

 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1), 3), 4), 5), 6), 7) Ѐ 8) – ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ,  
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 2) – 1,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ          – 15,5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ! 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ-Ѐ – ЀЀ 1,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ   – 4,5 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ     – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ1 – ЀЀЀЀ Ѐ3Ѐ–ЀЀ3; Ѐ2 – ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀ) Ѐ2Ѐ=ЀЀ2; Ѐ3 – ЀЀЀЀ 

(ЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀ≡ЀЀ; Ѐ4 – ЀЀЀЀЀЀЀЀ-1,3 (ЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ2Ѐ=ЀЀ–ЀЀ=ЀЀ2; Ѐ5 – ЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ6Ѐ6; Ѐ6 – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ6Ѐ12. 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ3Ѐ–ЀЀ2Ѐl; Ѐ – 1,1-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ3Ѐ–ЀЀЀl2 (ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 1,2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ); Ѐ – ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ) Ѐ3Ѐ–ЀЀ2ЀЀ; Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ3Ѐ–ЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
(1) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 600-700°Ѐ: 

Ѐ3Ѐ–ЀЀ2–ЀЀ2–ЀЀ3 → Ѐ3Ѐ–ЀЀ3 + Ѐ2Ѐ=ЀЀ2 
(2-3) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ3Ѐ–ЀЀ3 + Cl2 → Ѐ3Ѐ–ЀЀ2Ѐl + HCl,     Ѐ3Ѐ–ЀЀ2Ѐl + Cl2 → Ѐ3Ѐ–ЀЀЀl2 + HCl 
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(4) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ3Ѐ–ЀЀЀl2 + 2NaOH → ЀЀ≡ЀЀ + 2NaCl + 2H2O 

(5) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 450-600°Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ):  3ЀЀ≡ЀЀ → Ѐ6Ѐ6 

(6) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ6Ѐ6 + 3Ѐ2 → Ѐ6Ѐ6 
(7) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ:  Ѐ2Ѐ=ЀЀ2 + H2O → Ѐ3Ѐ–ЀЀ2ЀЀ 
(8) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 450°Ѐ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Al2O3/ZnO (ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ): 
2Ѐ3Ѐ–ЀЀ2ЀЀ → Ѐ2Ѐ=ЀЀ–ЀЀ=ЀЀ2 + 2Ѐ2Ѐ + Ѐ2 

(9) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ):  ЀЀ≡ЀЀ + H2O → Ѐ3Ѐ–ЀЀЀ 

(10) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
5Ѐ3Ѐ–ЀЀЀ + 2KMnO4 +3H2SO4 → 5Ѐ3Ѐ–ЀЀOH + K2SO4 +2MnSO4 + 3H2O 
(11) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

5Ѐ3Ѐ–ЀЀ2ЀЀ + 4KMnO4 +6H2SO4 → 5Ѐ3Ѐ–ЀЀOH + 2K2SO4 +4MnSO4 + 11H2O 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ1 – Ѐ6 – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ–Ѐ – ЀЀ 0,5 

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ             – 8 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1)–(9) – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (10)-(11) – ЀЀ 1,5 

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ           – 12 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ! 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

NaHCO3 + HCl = NaCl + CO2 + H2O; 
ν(NaHCO3) = m/M = 0,5Ѐ/84Ѐ/ЀЀЀЀ = 0,006 ЀЀЀЀ 
ν(HCl) = ЀЀ · VЀ-ЀЀ, ЀЀ = – lg[Ѐ

+
], [Ѐ

+
] = 10

–ЀЀ
 

[Ѐ
+
] = ЀЀ(HCl), ЀЀ(HCl) = 10

–2
 (ЀЀЀЀ/Ѐ) 

ν(HCl) = 10
–2

 ЀЀЀЀ/Ѐ · 0,05 Ѐ = 5 · 10
–4

 ЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ν(NaHCO3) = 0,0055 ЀЀЀЀ. 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 0,0055 ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ 10
–2

·0,08 = 0,0008 
(ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 80 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ = 2. 

ЀЀЀЀЀ ν(HCl) = 0,0055 + 0,0008 = 0,0063 (ЀЀЀЀ). 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (6,3 ЀЀЀЀЀ · 60 ЀЀЀ)/40 ЀЀЀ = 9,45 

(ЀЀЀЀЀ/ЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ HCl Ѐ 80 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 0,0055 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

Ѐm(NaHCO3) = ν(NaHCO3) / VЀ-ЀЀ = 0,0055/0,08 = 6,8 · 10
–2

 (ЀЀЀЀ/Ѐ) 
HCO3

–
 + H2O = Ѐ2CO3 + ЀH

– 

[ЀH
–
] = 

)(

)(

321

3

ЀЀЀЀ

NaHCOЀЀ
ЀЀЀЀ

⋅

= 3,97 · 10
–5

 (ЀЀЀЀ/Ѐ) 

ЀЀЀ = – lg[ЀH
–
] = 4,4; ЀЀ = 14 – ЀЀЀ = 14 – 4,4 = 9,6 

3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: h = [ЀH
–
]/ЀЀ(NaHCO3) = 3,97·10

–5
/6,8·10

–2
 = 5,84·10

–4
 (ЀЀЀ 0,0584%) 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ     – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ         – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ      – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ        – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ        – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ             – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀ 10-5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Na2CO3⋅nH2O. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ(Na2CO3⋅nH2O) = 106 + 18n. 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ n ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ n: 

 
1) 

 
ЀЀЀ 15° ЀЀ «ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Na2CO3⋅10H2O (ЀЀЀЀЀЀЀЀ 1). 
2) 

 
ЀЀЀ –20° ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Na2CO3⋅15H2O (ЀЀЀЀЀЀЀЀ 2). 
3) 

 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 3 – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Na2CO3⋅H2O. 
4) 

 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 4 – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Na2CO3⋅5H2O. 
5) 

 
ЀЀЀЀ 8°Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Na2CO3⋅7H2O (ЀЀЀЀЀЀЀЀ 5). 
2. Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: «ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ». 

3. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ:  Na2CO3 + SiO2 = Na2SiO3 + CO2 – 81035,7 ЀЀ 

Na2SiO3 = Na2O + SiO2 – 243174,1 ЀЀ 

Na2CO3 = Na2O + CO2 – 324209,8 ЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ (106 Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 324209,8 ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 5 ЀЀ (5000 Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
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ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1–5 – ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ    – 10 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ          – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Q, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 5 ЀЀ ЀЀЀЀ       – 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ         – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ     – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 10 ЀЀЀЀЀЀ – 120 ЀЀЀЀЀЀ  

 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 11-1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

 1. 1) MnO2 + 2C = Mn + CO2 (tº)   2) Mn + H2SO4 = MnSO4 + H2↑ 
 3) MnSO4 + Ca(NO3)2 = Mn(NO3)2 + CaSO4↓ 
 4) 3MnO2 + 6KOH + KClO3 = 3K2MnO4 + KCl + 3H2O 
 5) K2MnO4 + 8HCl(ЀЀЀЀ.) = MnCl2 + 2Cl2 + 2KCl + 4H2O 
 6) MnCl2 + 2AgNO3 = Mn(NO3)2 + 2AgCl↓ 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Mn ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – MnSO4 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (II), 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – K2MnO4 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – MnCl2 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (II). 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1), 2), 3) Ѐ 6) – ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 4) Ѐ 5) – ЀЀ 3 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ        – 14 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ-Ѐ – ЀЀ 1,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ        – 6 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
 1. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 

 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ:  

 
QcЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ) = (2043,8 ЀЀЀ·0,02 + 2657,3 ЀЀЀ·0,24 + 2648,5 ЀЀЀ·0,74)·0,5 = 

=1319,3 ЀЀЀ; 
 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: Q = (T2 − T1)·∑mi·c°p, i Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ:  

n(ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) = (n(O2)/0,21) − n(O2) = ((5·0,02 + 6,5·0,24 + 
6,5·0,74)/0,21) – 6,47 ≈ 24,34 ЀЀЀЀ; n(CO2) = 3·0,02 + 4·0,24 + 4·0,74 ≈ 3,98 ЀЀЀЀ;  

n(H2O) = 4·0,02 + 5·0,24 + 5·0,74 ≈ 4,98 ЀЀЀЀ;  
1319,3 ЀЀЀ = (T2 – 298 K)·1 ЀЀЀ·ЀЀ

−1
·Ѐ

−1
·0,029 ЀЀ·ЀЀЀЀ

−1
·24,34 ЀЀЀЀ + 0,844 

ЀЀЀ·ЀЀ
−1

·Ѐ
−1 

·0,044 ЀЀ·ЀЀЀЀ
−1

·3,98 ЀЀЀЀ + 2,04 ЀЀЀ·ЀЀ
−1

·Ѐ
−1

·0,018 ЀЀ·ЀЀЀЀ
−1

·4,98 ЀЀЀЀ;  
1319,3 ЀЀЀ = (T2 − 298 K)·1,0365 ЀЀЀ·K

−1
; 

T2 − 298 K ≈ 1273 K; T2 ≈ 1571 K ЀЀЀ T2 ≈ 1298° Ѐ. 
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 2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ)              – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ QcЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ)        – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ             – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ            – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ         – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ2 – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ            – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ       – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ         – 1 ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

H3C

O

C

O

H2
C CH3 – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ; 

H3C

O

C

OH – ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ;       
H3C

O

C

ONa – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ; 

H3C

O

C

Cl – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ; 

H3C

O

C

NH2 – ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ; 

H3C

H2
C

OH – ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ) Ѐ; 

H3C

H2
C

ONa – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ;         
H3C

H2
C

Br  – ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ. 
 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: (1) CH3COOC2H5 + H2O → CH3COOH + C2H5OH; 
(2) CH3COOH + PCl5 → CH3COCl + POCl3 + HCl; 
(3) CH3COCl + 2NH3 → CH3CONH2 + NH4Cl; 
(4) CH3CONH2 + NaOH → CH3COONa + NH3; 
(5) CH3COOH + C2H5OH → CH3COOC2H5 + H2O; 
(6) CH3COCl + C2H5ONa → CH3COOC2H5 + NaCl; 
(7) CH3CONH2 + C2H5OH → CH3COOC2H5 + NH3; 
(8) CH3COONa + C2H5Br → CH3COOC2H5 + NaBr; 
(9) 2C2H5OH + 2Na → 2C2H5ONa + H2;  
(10) C2H5ONa + H2O → C2H5OH + NaOH; 
(11) C2H5OH + HBr → C2H5Br + H2O. 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ-Ѐ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ       – 8 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1) Ѐ (5) – ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (2) Ѐ (4) – ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (3), 
(6)-(11) – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ          – 12 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 20 ЀЀЀЀЀЀ 



 
 

27

ЀЀЀЀЀЀ 11-4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 1 Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 Ѐ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

5,091 Ѐ ЀЀЀЀ. 
 2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 5,091 Ѐ / 22,4 Ѐ/ЀЀЀЀ = 0,227 ЀЀЀЀ. 
 3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ +3. 

 4. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ:  

 

 

 
 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ n(CaC2) = n(H2C2) = 0,227 ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ Ѐ(CaC2) = 10/0,227 = 44,053 
(Ѐ/ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
 n(ЀЀ2S3) = 1/3n(H2S) = 0,227/3 = 0,076 (ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀ Ѐ(ЀЀ2S3) = 10/0,076 = 
131,579 (Ѐ/ЀЀЀЀ), Ѐ(ЀЀ) = (131,579 – 32 · 3)/2 = 17,790 (Ѐ/ЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 n(ЀЀ2(SЀ3)3) = 1/3n(SЀ2) = 0,227/3 = 0,076 (ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀ Ѐ(ЀЀ2(SO3)3) = 10/0,076 
= 131,579 (Ѐ/ЀЀЀЀ), Ѐ(ЀЀ) = (131,579 – (32 · 3 + 16 · 9))/2 = – 54,21 (Ѐ/ЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 n(ЀЀ2(ЀЀ3)3) = 1/3n(ЀЀ2) = 0,227/3 = 0,076 (ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀ Ѐ(ЀЀ2(ЀO3)3) = 
10/0,076 = 131,579 (Ѐ/ЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 5. ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
Ѐ(Ѐ-ЀЀ) = 10/0,227 = 44,053 (Ѐ/ЀЀЀЀ), Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ — «ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ», ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ       – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ + 3, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ)       – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ)          – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ            – 8 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ         – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀ 11-5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

1) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: Ѐ 233 Ѐ BaSO4 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 137 Ѐ ЀЀЀЀЀ, 
Ѐ Ѐ 0,3705 Ѐ BaSO4 → m(Ba) = 0,3705 ⋅ 137 : 233 = 0,2178 (Ѐ), 

ω(ЀЀ) = 0,2178 : 0,8377 = 0,2600, ЀЀЀ 26%; 
2) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: Ѐ 233 Ѐ BaSO4 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 32 Ѐ ЀЀЀЀ, 
Ѐ Ѐ 2,3240 Ѐ BaSO4 → m(S) = 2,3240 ⋅ 32 : 233 = 0,3192 (Ѐ), 

ω(S) = 0,3192 : 2,6293 = 0,1214, ЀЀЀ 12,14%; 
3) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ 44 Ѐ ЀЀ2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 12 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
Ѐ Ѐ 0,3763 Ѐ ЀЀ2 → m(Ѐ) = 0,3763 ⋅ 12 : 44 = 0,1026 (Ѐ), 

ω(Ѐ) = 0,1026 : 0,3218 = 0,3188, ЀЀЀ 31,88%; 
4) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ 18 Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 2 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
Ѐ Ѐ 0,2819 Ѐ ЀЀЀЀ → m(Ѐ) = 0,2819 ⋅ 2 : 18 = 0,0313 (Ѐ), 

ω(Ѐ) = 0,0313 : 0,5501 = 0,0569, ЀЀЀ 5,69%; 
5) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ω(Ѐ) = 100 – 26,00 – 12,14 – 31,88 – 5,69 = 24,29% 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ14Ѐ30Ѐ8S2ЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

   
ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
(1-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-1-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ)  (ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 1-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-1-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 1-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-1- 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  
          – 9 ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ S – ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ    – 4 ЀЀЀЀЀ 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ Ѐ Ѐ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ    – 3 ЀЀЀЀЀ 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ     – 2 ЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 9 ЀЀЀЀЀЀ). 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ    – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ   – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ    – 5 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ  – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 11 ЀЀЀЀЀЀ  – 120 ЀЀЀЀЀЀ 


